

## FE DE ERRATAS

Se pone de conocimiento:

**DICE:**

**INVITACION PUBLICA N° 025-2024-RSAC  
PROCESO DE CONTRATACION DE LOCACION DE SERVICIOS  
DIRECTIVA 002-2023-GRA/OPDI**

**RESULTADOS. POSTORES GANADORES**

<b>CODIGO</b>	<b>SERVICIO</b>
DIT001	SERVICIO DE SOPORTE INFORMATICO
-	DESIERTO
DIT002	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	KATHERINE MELISSA APAZA MACEDO
DIT003	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	DESIERTO
ESNI001	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	TEC. OSCAR ARNAO ARPITA

16/10/2024

**DEBE DECIR:**

**INVITACION PUBLICA N° 025-2024-RSAC  
PROCESO DE CONTRATACION DE LOCACION DE SERVICIOS  
DIRECTIVA 002-2023-GRA/OPDI**

**RESULTADOS. POSTORES GANADORES**

<b>CODIGO</b>	<b>SERVICIO</b>
DIT001	SERVICIO DE SOPORTE INFORMATICO
-	DESIERTO
DIT002	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	LIC. KATHERINE MELISSA APAZA MACEDO
-	LIC. RUTH ELIANA SUPO ROJAS
DIT003	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	DESIERTO
ESNI001	SERVICIO DE ENFERMERIA
-	DESIERTO

16/10/2024

